



**Dénomination sociale :** « PHARMACIE AL NOUR » EURL  
**Déposant :** Me ALI ABAYAZID MOUSSA  
**Adresse :** Rue Nasro Houmed abro, plateau du serpent- DJIBOUTI  
**Nature de la modification :** ACTE RECTIFICATIF  
**Objet de la modification :** CESSION DES PARTS SOCIALES  
**Date & Heure de la modification :** 25/11/2020 à 12H02  
**N° d'immatriculation au registre analytique :** 9173/B/EURL

Le capital social est fixé à la somme de **1 000 000 FDJ** (*un million de francs Djibouti*) divisé en **40 parts** de **25 000 FDJ** chacune, entièrement souscrite et libérée entre les associés en proportion de leur apports respectifs, à savoir :

- **M. NASSER ABDALLAH AHMED .....1 000 000 FDJ soit 40 Parts**

➤ Suite à l'acte de cession des parts sociales de la société « **PHARMACIE AL NOUR** » EURL en date du **16/08/2020**, rédigé et authentifié par Me **ALI ABAYAZID MOUSSA**, la modification suivante est intervenue :

❖ **CESSION DE PARTS SOCIALES :**

**Monsieur NASSER ABDALLAH AHMED** cède et transporte, sous les garanties ordinaires de fait et de droit à **Madame ISMAHAN IBRAHIM ABDALLAH**, 38 parts qu'il possède dans la société « **PHARMACIE AL NOUR** » EURL, qui l'accepte pour le prix de **1 000 000 FDJ**.

• **Conséquences sur la répartition des apports et du capital :**

- **Madame ISMAHAN IBRAHIM ABDALLAH.....38 parts soit 950 000 FDJ**  
- **Monsieur NASSER ABDALLAH AHMED .....2 parts soit 50 000 FDJ**



OFFICE DJIBOUTIEN DE LA PROPRIETE INDUSTRIELLE ET COMMERCIALE  
Rue Mohamed Dileita, Plateau de Serpent, Commune de Ras-Dika, Djibouti.

BP: 2017 Tel: 00 253 21 35 60 11 Fax: 00253 35 60

E-mail: [odpic@intnet.dj](mailto:odpic@intnet.dj)

Site web: [www.odpic.net](http://www.odpic.net)

**Dénomination sociale :** « COFFICE » SARL  
**Nature de la modification :** ACTE RECTIFICATIF  
**Objet de la modification :** RECTIFICATION D'ERREUR MATERIELLE  
**Date & Heure de la modification :** 25/11/2020 à 11H15  
**N° d'immatriculation au registre analytique :** 16770/B/SARL

Aux termes du procès-verbal de la société « **COFFICE** » SARL du **24/11/2020**, les associés ont décidés de rectifier le nom d'un des gérants suite à une erreur matérielle comme suit :

❖ **RECTIFICATION DU NOM D'UN DES GERANTS :**

- Au lieu de : M. AWALEH-SEBASTIEN MAHAMOUD
- Il faut lire : M. AWALEH MAHAMOUD AHMED

Par conséquent, M. AWALEH MAHAMOUD AHMED et M. CHARMARKE ABDOURAHMAN ELMI sont les gérants de ladite société.



**OFFICE DJIBOUTIEN DE LA PROPRIÉTÉ INDUSTRIELLE ET COMMERCIALE**  
**Rue Mohamed Dileita, Plateau de Serpent, Commune de Ras-Dika, Djibouti.**  
**BP: 2017 Tel: 00 253 21 35 60 11 Fax: 00253 35 60**  
**E-mail: [odpic@intnet.dj](mailto:odpic@intnet.dj)**  
**Site web: [www.odpic.net](http://www.odpic.net)**